

ТУР “Тбілісі, гаумарджос!”

Тривалість туру: 3 ночі/4 дні

Кілометраж: 50 км

Рекомендації: Тур низької складності. Одяг – відповідно до сезону, зручне взуття.

Дітям 5+ буде цікаво. У програмі є християнські святині – треба передбачити головний убір.

День 1. Приліт – Тбілісі

Приліт до аеропорту **Тбілісі**. Зустріч із представниками компанії **Taberne**.

Трансфер та розміщення в готелі.

Вільний час.

День 2. Тбілісі

Оглядова екскурсія **Старим Тбілісі** (3-4 години). Пішохідний тур старовинними вуличками з автентичною архітектурою; район сірчаних лазень, де, згідно з легендою, цар Вахтанг Горгасалі заснував столицю; Метехське плато; міст 100-тисяч великомучеників; скляний міст Миру і прилеглий парк Ріке; фортеця Нарікала; Шарден – вулиця нічних барів і клубів.

Тур закінчиться у **винному льосі** в самому серці Старого Тбілісі, де на гостей чекає дегустація вин від професійного сомельє.

Ніч у Тбілісі.

День 3. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі

Екскурсія до **Мцхети (3 години)** – стародавньої столиці Грузії, нині її релігійної столиці, яка внесена до списку Світової спадщини ЮНЕСКО.

На вас чекають: старовинні вулички міста Мцхета – стародавній монастир Джварі – відвідування монастирського комплексу Самтавро – кафедральний собор Светіцховелі. А далі ви помилуєтеся панорамними краєвидами долин річок Арагві та Кури.

Екскурсія цікава для тих, хто хоче подивитися не тільки Тбілісі, але і його околиці, доторкнутися до історії і християнських святинь, дізнатися легенди Грузії.

А ще тут багато суперлокацій для красивих фото- та відеозйомок.

Екскурсія і дегустація вина в садибі Багратіоні «Шато Мухрані» (опціонально - \$15).

Повернення до **Тбілісі**.

День 4. Тбілісі – Виліт

Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту.

ПРИМІТКА:

Усі екскурсії – групові. Розклад екскурсій орієнтовний, він може змінюватися щодо послідовності проведення по днях, але з дотриманням програми і таймінгу.

До ціни входить: <ul style="list-style-type: none">• проживання за програмою на базі сніданків;• 2 екскурсії у програмі туру;• 1 винна дегустація• послуги професійного гіда за програмою;• транспортне обслуговування за програмою;• квитки на канатну дорогу “Нарікала”.	До ціни не входить: <ul style="list-style-type: none">• харчування, окрім сніданків;• особисті витрати;• чайові гідю;• опціональні програми.
--	--

Додаткові екскурсії:

Тур до Казбегі

Сьогодні наш шлях веде «До вершини задоволення». Це одна з найкрасивіших і найбільш приголомшливих екскурсій! Дорога до **Казбегі** оточена нескінченною низкою надзвичайно гарних гірських пейзажів, особливо красивих у районі Жинвальського водосховища, на Хрестовому перевалі, у Дар'яльській та Гудаурській ущелинах. Окрім пейзажів, подорож до Казбегі передбачає знайомство з рукотворними пам'ятками, створеними протягом кількох тисячоліть: Жинвальським водосховищем, фортецею Ананурі, стародавньою Троїцькою церквою Гергеті, замком цариці Тамари в Дар'ялі, середньовічними сторожовими вежами. Наш маршрут до блакитних берегів Жинвальського водосховища та старовинної фортеці Ананурі прокладений напролюд мальовничими місцями. Тут чудові локації для фотографування, а пейзажі надовго підкорять ваше серце. А ще ми побачимо Успенську церкву 17 ст. з цікавими барельєфами, кожен елемент декору якої несе прихований сенс. Милуватися краєвидами продовжимо біля селища Пасанаурі, де зливаються Чорна та Біла Арагві. У нас передбачена зупинка біля оглядового майданчика Арки Дружби народів на висоті 2 395 м на Хрестовому перевалі, що перетинає Головний Кавказький хребет і з'єднує долини двох річок – Арагві та Терека. Ми помилуємося мінеральним джерелом, води якого виблискують золотом у променях сонця. Джип-тур до церкви Гергетської трійці – за додаткову плату (\$10).

Ціна за особу – **\$35**

До ціни входять:

послуги гіда;
транспорт.

Тур до Кахетії

Сьогодні ми вирушаємо до Кахетії – на нас чекає насичена враженнями поїздка на схід Грузії: сонячна Алазанська долина, стародавній монастир Бодбе, вулиці Сігнагі, довга фортечна стіна, смак грузинських страв і, звичайно ж – вино. Ми побачимо: місто закоханих Сігнагі та монастир Бодбе. Сігнагі – романтичне містечко, що затишно розкинулося на схилі гори, червоні дахи його будинків красиво вписуються у пейзаж. Сігнагі – в минулому царська резиденція, оточена захисними стінами та вежами, з однієї з яких видно укрите снігом вершини Кавказу та відкривається чудовий краєвид на Алазанську долину. Якщо буде бажання, ви зможете відвідати у місті краєзнавчий музей (\$5). Цей музей складається з двох основних частин – археологічної та картинної галереї (де здебільшого представлені твори Ніко Піросмані та Ладо Гудіашвілі). У Бодбе ви простежите християнський шлях Грузії і дізнаєтеся легенду про те, чому Ніно похована саме тут. А також зможете зануритися в цілющі води святого джерела і, імовірно, почувєте молитви багатьох і багатьох поколінь віруючих. Далі – винна дегустація у місцевій виноробні.

Ціна за особу – **\$35**

До ціни входять:

послуги гіда;
транспорт;

винна дегустація.

Тур Боржомі – Уплісцихе

Ця екскурсія – можливість за один день побачити різноманітні пам'ятки Грузії. На вас чекають: місто Горі, скельне місто Уплісцихе, курорт Боржомі. Наша перша зупинка на шляху з Тбілісі – місто Горі, яке вперше згадується у літописах 7-го століття. Ви помилуєтеся видами Горі – воно розташоване біля злиття річок Кури та Ліахві у мальовничій Картлійській долині. Скельне місто Уплісцихе – одна з найдавніших пам'яток світу, що існує вже понад 2 000 років. Тут ви насолодитесь чудовим краєвидом на долину річки Кури і вирушите вивчати місто, висічене у скелях. На вас чекають численні храми, будинки, вулиці та площі печерного міста, а також зал прийомів цариці Тамари з арочними нішами та величезними пілонами. Усі ці місця допоможуть ближче познайомитися з історією дохристиянської Грузії, коли Уплісцихе був центром язичницького культу. І, звичайно, за бажанням відвідаєте музей найвідомішого уродженця Горі – Йосипа Сталіна (\$10). Місцеві екскурсоводи розкажуть про особисті речі Сталіна, зокрема про меблі з його робочих кабінетів. Ви також побачите будинок, де народився Сталін, його особистий залізничний вагон і посмертну маску. Далі на нас чекає Боржомі. Приїхавши сюди лише на кілька годин, ви станете заручником цієї краси та чистоти! Вас зачарує мальовничість тутешньої природи. Почнемо ми з прогулянки Національним парком всесвітньо відомого бальнеологічного курорту Боржомі, і, звичайно, поп'ємо унікальної мінеральної води прямо з бювету.

Ціна за особу – \$45

До ціни входять:

послуги гίδα;

транспорт;

вхідні квитки до Уплісцихе.